

---

## **В Амурской области местному жителю предъявлено обвинение в даче взятки сотруднику службы судебных приставов, он заключен под стражу**

По данным следствия, обвиняемый лично передал судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов по Тындинскому району, действующему в рамках оперативно-розыскного мероприятия, взятку в размере 150 000 рублей за совершение последним незаконных действий – отмену запрета на совершение регистрационных действий в отношении недвижимого имущества по исполнительным производствам.

Тындинским районным судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1415103>